



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников транспортной полиции по факту получения взятки



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении начальника Центра кинологической службы Управления на транспорте МВД России по ЦФО майора полиции и его заместителя капитана полиции. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в начале мая 2015 года московский предприниматель обратился к начальнику Центра кинологической службы УТ МВД России по ЦФО с просьбой на регулярной основе проводить обследование принадлежащего ему помещения автосалона с целью обнаружения взрывчатых веществ и наркотических средств с использованием



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

сотрудников Центра и служебных собак. Мужчина таким образом пытался предотвратить возможные противоправные действия конкурентов. Полицейские согласились и 4 раза в течение мая проводили такие обследования, однако за свои услуги потребовали вознаграждение в денежном эквиваленте. При получении последнего незаконного вознаграждения они были задержаны.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/932125>